

我市出台相关意见

3年内实现所有乡镇集中供水

本报讯(记者 郝洋 见习记者 陈曦 通讯员 陈亚辉)到2015年年底,我市将再有56万农村居民和20万农村在校师生喝上干净、安全的水。同时,我市计划用3年时间实现全市所有乡镇集中供水。这是从昨日在孟津县召开的全省农村水利推进会上了解到的。

自2005年国家实施饮水安全项目以来,我市累计完成投资10亿元,建成饮水安全工程1891处,解决了219万农村居民的饮水安全问题。到2015年年底,我市将再解决56万农村居民和20万农村在校师生的饮水安全问题。

作为全省的先进典型,孟津县集中供水项目在会场上受到高度评价。该县集中供水项目实现了农村供水规模化、城乡供水一体化、供水管理企业化,并实现了污水处理与供水一体化管理。

针对我市30多个乡镇没有实现集中供水的情况,我市相关部门还出台《关于推进乡镇集中供水工程建设的意见》,计划用3年时间实现全市所有乡镇集中供水。

省水利厅厅长王小平、副厅长武建新,市领导郭宜品、吉振华等参加会议。

政务要闻

■ 昨日,省工商联副主席李振率部分在豫粤商来洛考察,就“百名粤商洛阳行”活动进行前期对接。为进一步推动我市与珠江三角洲地区的经贸合作,今年河洛文化旅游节期间,我市拟组织“百名粤商洛阳行”活动,广邀粤商来洛考察洽谈、投资兴业、共谋发展。在洛期间,考察团成员听取了洛阳市市情介绍、重点发展产业及招商政策,并考察了老城区上清宫老子道源文化旅游园区、洛龙区炎黄科技园等项目。(李迎博)

■ 昨日上午,根据市纪委机关教育实践活动安排,市纪委邀请兰考焦裕禄纪念馆管理处副主任董亚娜来洛,举行焦裕禄事迹专题辅导报告会。董亚娜结合前段时间习近平总书记到兰考调研指导教育实践活动时的重要讲话,详细讲述了焦裕禄在不同历史时期的感人事迹,展示了焦裕禄从一名贫困少年成长为县委书记榜样的奋斗历程。市委常委、市纪委书记王建民等参加报告会。(李东慧)

■ 16日下午,市委常委、宣传部部长杨炳旭主持召开会议,集中听取各县(市)区、市直各单位对宣传思想文化战线党员干部作风建设以及深入开展党的群众路线教育实践活动等方面的意见、建议。会上,与会单位代表结合自身工作实际,从加强基层调研、对外形象宣传、正面宣传引导、干部队伍建、文化产业发展、基层宣传阵地建设等方面,积极建言献策。杨炳旭强调,要按照边学边改、边查边改的要求,对征求到的具体问题立行立改,对共性问题进行专项治理,切实把解决“四风”问题贯穿活动始终,让群众真正感受到来自宣传思想文化战线党员干部作风的积极变化。(孙自豪 董跃跃)

■ 昨日上午,市委政法委召开座谈会,听取部分市、县人大代表、政协委员、企事业单位代表、基层干部代表、基层干警代表、综治成员单位代表、新闻媒体代表等对市委政法委开展教育实践活动的意见和建议。市委常委、政法委书记沈庆怀在听取代表们的意见后,要求市委政法委各部门认真梳理总结,对存在的问题分解整改抓好落实,确保教育实践活动取得实效。(申利超 赵星柱)

■ 昨日下午,副市长尚英照到党的群众路线教育实践活动联系点市司法局作专题党课辅导报告。尚英照围绕中央、省委、市委的部署和具体要求,就司法行政系统如何开展好教育实践活动,更好地发挥司法行政职能作用服务群众、服务全市中心工作和重点工作等提出了要求。(申利超 尚剑玲)

■ 昨日,我市召开全市检察长会议暨全市检察机关党风廉政建设和反腐败工作会议。会议强调,全市检察机关要不断改进执法办案方式,着力优化环境,切实维护企业合法权益;要大力推进法治德两治工作,在保障文化事业、文化产业健康发展上有新作为;要大力推进平安洛阳建设,在解决事关群众切身利益的问题上有新作为;要加强知识产权司法保护,依法保护改革创新,在推动经济社会转型发展上有新作为。市人民检察院检察长刘新年参加会议。(申利超 安佳)

“洛阳张海迪”,用双手谱写灿烂人生

王晓晶 追梦每一天 心就不结冰



个人简介:

她,身患被称为“不死的癌症”的类风湿性关节炎,十多年卧床不起;她用仅能动的三根手指与人在网上交流,成立“病友群”,帮助病友,和他们亲如一家。

她在网上求职,同时做好几份工作;她出版了30万字的励志小说,展现出残疾勇士巨大的精神力量;她实现了经济独立,给家里还债,供妹妹上大学,赚钱为自己治病。

去年,她用自己在网上做兼职赚的10余万元,做了膝关节置换手术,并成功站了起来,通过自己的努力,绽放出生命之花……

她叫王晓晶,27岁,偃师市山化镇人,被誉为“洛阳张海迪”。

献给一个女孩特有的人生

任卫新

我感到震惊,为一个洛阳女孩感到震惊,

正如梦开花的年龄,却患了不死的癌症!

类风湿,全身关节都会逐渐僵硬变形,

但她仍用三根手指,演绎出特有的人生!

也曾选择刀片对着手腕来结束自己花龄,

求医用尽家中积蓄,病痛折磨直到心灵;

死神没有收领,一朵焦骨牡丹吐放青葱,

键盘上,唯一能动的三根手指开始前行。

按键不停,第一年把家里全部债务还清,

按键不停,第二年把学费放到上大学的妹妹手中;

唯一能动的三根手指,就这样按键不停,

难以置信,她自己竟凑齐膝关节置换手术的费用……

怎么能不为你震惊,怎么能不为你感动!

站在这样一个重症女孩面前会无地自容!

你三根手指打出三十万字的励志小说,

每一个字都在告诉我:只要追梦每一天,心就不结冰。

让我也来尽情地喊出你的名字:王晓晶!

中原大地一个叫做忠义村的地方会为你而荣!

你用三根手指跋涉着与命运抗争的旅程,

在盛开的牡丹中,你也是牡丹:洛阳红。



三个手指敲击键盘,电脑是王晓晶接触世界的一扇窗口 记者 高均海摄

核心提示

在第32届中国洛阳牡丹文化节开幕式文艺演出中,有一个特殊女孩拄着双拐来到现场,台下和电视机前的许多观众分享了她的励志故事。这个女孩就是来自偃师市山化镇忠义村、被誉为“洛阳张海迪”的王晓晶。

疼痛突袭来,还将伴随她的一生

十多年前,突如其来的疾病,彻底改变了王晓晶的命运。

当同龄的孩子都在享受快乐的童年时,王晓晶却体会到常人难以忍受的痛苦。

刚开始,她的两手手指有时会间歇性疼痛,晓晶并没有太在意。但慢慢地,手指疼得越来越厉害,频率也越来越高,有时甚至连笔都握不住。更严重的是,她的胯部也开始剧烈地疼痛。有一次上体育课,王晓晶竟被剧痛晕了过去。

晓晶的父母带着她跑遍了乡里、县里的医院,都没有查出病因。后来,在郑大一附院,晓晶被诊断出患有类风湿性关节炎。医生告知,此病被称为“不死的癌症”,随着时间的推移,全身的关节会愈发僵硬。

听到这个消息,全家人的精神几近崩溃。在随后的日子里,为了让晓晶的病早日好起来,家人几乎花光了所有的积蓄。可现实就是那么残酷,不久,晓晶就卧床不起,这一躺就是十多年。

与命运抗争,“焦骨牡丹”吐放青葱

“生活向你关闭一扇窗户的时候,会为你打开一扇门。”晓晶日记的扉页上写着这样一句话。这十余年在病床上度日,换做是他人,恐怕没有几个人能像晓晶一样活得这么精彩。她始终记得那句话,并不断超越自己。

2007年,亲戚送来的一台电

脑成了晓晶人生中一个重要的转折点。因为常年卧床,她很难与外界接触,这个机会让她能通过网络认识更多的人,与外界进行交流。

从那时起,电脑就成了晓晶离不开的“伙伴”,并开始通过网络与他人沟通。

在那段时间里,晓晶在网上认识了许多与她同样患有严重疾病的病友,有的人甚至比她的病情更严重,善良的晓晶决定把各地的病友都组织起来,建立“病友聊天室”,互相鼓励,分担痛苦和快乐,让大家一同渡过难关。

从那时起,晓晶就在网络上搜集各种信息给大家,有时候是笑话,有时候是励志故事。她还定期组织大家在网上搞联欢,大家通过视频展示自己的才艺,分享自己的人生心得。

“她是一个天使。她给了我们一个家,一个充满快乐和友爱的家。”病友们都这样评价晓晶。

除了这些,晓晶还一直坚持参加公益活动,并用自己的双手敲打出30万字的励志小说《十年救赎生命如花》。这本书展现了残疾勇士强大感人的心灵力量,也给这个社会带来一股正能量。

重新站起来,她要把爱传递下去

去年5月,晓晶用自己在网上做兼职赚的10余万元做了膝关节

置换手术,并成功站了起来。当双脚踩在地上的那一刻,她的眼睛湿润了,这一刻她等得太久。

现在,晓晶除了每天完成兼职工作外,还要在母亲的陪伴下完成康复训练,有时候在家不用拐杖也能行走一段时间。

许多朋友得知晓晶的病情有所好转,纷纷鼓励她,并给她送去温暖和祝福,也正是在这些好心人的关心下,晓晶才能更有信心、更快地恢复。

“第一次来洛阳看牡丹,第一次享受到春暖花开,我觉得很幸福。”昨日,晓晶激动地说,她参加了今年的牡丹文化节开幕式,特地和家人去公园观赏了美丽的牡丹,还拍了许多照片。记者看到,照片中的晓晶挺拔地站立在花丛间,显得那么自信和美丽。

对于今后的打算,晓晶说:“准备过一段时间,把自己的网店重新开起来,帮家里人分担一些经济负担。我还想以后多参加公益活动,把他人奉献给我的爱一直传递下去。”

记者 李砾璞 实习生 陆怡菲



王晓晶可以拄拐行走了 记者 张斌 摄



当好群众的“代言人”

赵梅香

3月27日,市委书记陈雪枫在全市党的群众路线教育实践活动辅导报告会上强调,广大党员干部特别是领导干部要多听群众呼声,多替群众说话,当广大群众的“代言人”。

群众的“代言人”,顾名思义就是一心考虑群众利益、时刻为群众着想、敢于为群众说话的人。在现实社会中,“代言”多是明星、知名人士的事情,他们为某企业、某品牌、某产品代言,既可频繁出镜,赚足眼球,又可得到丰厚回报,可谓名利双收。党员干部为群众代言,无名无利,还有可能费周折、吃苦头,但从长远来说,却是功在当代、利在千秋的事情。

执政为民是我们党的根本使命。无论领导干部,还是普通党员,都是人民的公仆,公仆为主人“代言”天经地义,也是党员干部的立身之本。当好群众的“代言人”,就是要始终把群众的冷暖放在心上,始终把群众利益摆在第一位,诚心诚意为群众办实事、解难事、做好事,只有这样,才能赢得民心、赢得发展。

焦裕禄,“县委书记的榜样”,人们对

他的怀念穿越了半个世纪。他拖着病体,冒着风沙、雨雪,查风口、探流沙、查着洪水涨势、为群众送救济粮款,草庵、牛棚、农民的病榻前,处处留下他的身影,展现出一个共产党员一心为民、无私奉献的高尚情怀。

要当好群众的“代言人”,就要像焦裕禄那样,眼往下看,劲往下使,心往下沉,在任何时候、任何条件下都要紧紧依靠群众,主动深入基层一线,深入群众,俯下身于倾听群众的心里话,让群众有话说、敢说话、说真话,把群众的呼声作为工作的第一信号;要放下身段与群众交朋友,拜群众为师,把群众的所思所想变成自己所

关注的焦点,把群众的盼望和愿望变成自己的行动,把群众的意见和智慧融入于每一项事关民生的重大决策中,真正做到“让洛阳人民生活得更加富裕、更加幸福、更有尊严”。

(作者单位:洛阳市工商局) 投稿邮箱:洛阳市开元大道218号报业大厦20楼洛阳日报评论部。邮编:471023。电子信箱:dengdehong@163.com。官方微博:@洛阳日报。



文明河洛大讲堂 讲述我国当前经济形势

本报讯 文明河洛大讲堂将于本周六、周日播出第107期,由市委党校管理教研部副主任、副教授吕海霞,从当前中国经济状况、产业结构的变化等方面讲述我国当前的经济形势。

文明河洛大讲堂由市委宣传部、市文明办主办,市社科联协办,洛阳广播电视台承办。本期节目具体播出时间为:洛阳电视台一套节目于4月19日10时45分、4月20日21时27分分别进行首播和重播,三套节目于4月19日10时10分、4月20日10时10分分别进行首播和重播。讲座时长30分钟。(杨国)